



## **В Белгородской области возбуждено уголовное дело отношении иностранки, попытавшейся дать взятку должностному лицу**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 53-летней безработной гражданки иностранного государства. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, 16 декабря 2015 года в служебном кабинете Щебекинского таможенного поста Белгородской таможни женщина передала главному государственному таможенному инспектору в качестве взятки денежные средства в сумме 15 тысяч рублей за перемещение коммерческой партии товара -очищенного грецкого ореха, помимо таможенного контроля. Но довести свой преступный умысел до конца она не смогла потому, что



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

должностное лицо отказалось принимать деньги и преступные действия подозреваемой были пресечены.

В настоящее время следствием проводится работа по сбору необходимой доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1000816>